
M ate m04) ka. Poziom po ds taw owy
Próbna Matura z OPERONEM

Zadanie 15. (0-1)
Trzecim wyrazem ciągu geometrycznego jest liczba 3, a szóstym jest liczba -24. Suma czterech

początkowych wyrazów tego ciągu wynosl:

A.111
4

B.31
4

B.6

C. -3:4 D. -1114

Zadanie 16. (0-1)
Jeśli niesko ńczony ciąg(a,)jest ciągiem arytmetycznym, w którym at : 5 t róŻnica r : -3, to

A,a,:ż-3n B.a,:8-3n C.a,:-8-3n D.a,:3+3n

Zadanie 17. (0-1)

Największą iiczbąnaturalną, która nie spełnia nierówności 3ż10 _ ża8 ,xł8,4Ż3 <(O+')', jest

liczba:
A.ż4E D.4

Zadanie 18. (0-1)

Na rysunku przedstawiono wykres funkcjil

7x

C.5

D zie dziną f u nkcj i / j est :

A. (-6, 5)\ {-1}
B.(-6, 5)\{-1}

c. (-6, -l)u (-t, s)

n. (-o, s)

Zadanie 19. (0-1)
Proste o równaniach y: (Zm+l)x -a i y : (6 ,3m)x *4 są równoległe wtedy, gdy:

L.m:-! B.m:-3 C.m:1 D.m:3

Zadanie 20. (0-1)
Funkcja kwadratowa, której miejscami zerowymi są liczby -2 i 4 oraz do której na\eŻy Punkt
o wspólrzędnych (0, 8), jest określona wzorem:

ł. / (r) : -(, -ż)(x + a) C. f (*): (x * Z)(x - +)

n./(r) :(r-Z)(x++') O./(r):-(" +Z)(x-+)
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